

В день 80-летия начала контрнаступления советских войск под Сталинградом стартовал совместный проект общероссийского движения «Бессмертный полк России», Агентства по проведению культурно-массовых мероприятий Волгоградской области и АНО «Связь времён» по прославлению героев Сталинградской битвы.



По информации облкомкультуры, жители Волгоградской области и других регионов страны могут прислать фотографии, фронтовые истории, письма героев-участников Сталинградской битвы.

Материалы можно размещать в базе ветеранов на сайте «Бессмертного полка России», присылать в личных сообщениях в сообщества всероссийского движения в социальных сетях (ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм). Обязательно сделайте пометку, что герой — участник Сталинградской битвы. Фото и тексты принимаются до 31 декабря 2022 года.

По замыслу организаторов, портреты советских солдат в дни празднования 80-летнего юбилея Сталинградской Победы будут украшать город-герой на экранах и информационных щитах. А все остальные материалы используют при создании визуального контента масштабного историко-патриотического проекта «Мост Памяти», который волгоградцы и гости города увидят 1 и 2 февраля 2023 года. Художественным руководителем проекта стал народный артист СССР Юрий Башмет. Концепция разработана творческим коллективом Агентства по проведению культурно-массовых мероприятий Волгоградской области и Центром реализации культурных проектов «Связь Вре́мён». Кроме этого, истории фронтовиков и отрывки из их писем прочтут российские актеры театра и кино, представители творческой интеллигенции.

Добавим, сегодня в муниципальных образованиях Волгоградской области проходят более 80 мероприятий, посвящённых 80-летию начала разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом. Губернатор Андрей Бочаров почтил память защитников Отечества в Пятиморске, Калаче-на-Дону, на главной высоте России.

www.volgograd.ru